

# ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РК ВКП(б), РИКА и РАЙПРОФСОВЕТА (Запсибиркрай)

Пролетарии всех стран,  
согдияйтесь!

20  
ЯНВАРЯ  
1936 года  
№ 8 (536)

„Если стахановское движение за короткое время, в прошлом году, уже показало не мало замечательных образцов социалистического труда, то 1936 год должен стать СТАХАНОВСКИМ годом во всех отраслях народного хозяйства“.

(Из доклада тов. В. М. МОЛОТОВА на 2-й сессии ЦИК СССР).

## О народно-хозяйственном плане Союза ССР на 1936 г.— четвертый год второй пятилетки

Постановление 2-й сессии Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР по докладам председателя СНК Союза ССР тов. МОЛОТОВА В. М. и председателя Госплана Союза ССР тов. МЕЖЛАУКА В. И.

1935 год — третий год второй пятилетки — был годом крупнейших успехов в деле дальнейшего укрепления и роста социализма в СССР. Основные задания второго пятилетнего плана на 1935 год перевыполнены. Достигнут значительный рост народного дохода, производственного производства, подъем сельского хозяйства и транспорта, широко развернута техническая реконструкция всего народного хозяйства. Значительно поднялось материальное благосостояние рабочего класса и колхозного крестьянства. Успешно осуществляется основная политическая задача второй пятилетки — ликвидация капиталистических элементов и классов вообще.

Важнейшим итогом третьего года второй пятилетки является развернувшееся **стахановское движение** рабочего класса, представившее собою крупнейшую победу социализма в нашей стране, выразившееся в многочисленных фактах высокого подъема социалистической производительности труда рабочих в промышленности и на транспорте и ведущее к развертыванию производства, к изобилию и удешевлению промышленных товаров. Стахановское движение явилось результатом создания теперь уже немалочисленных кадров новых людей, по настоящему овладевших новой техникой и дающих образцы высокой производительности труда, в некоторых случаях перекрывающих заградительные нормы. Наряду с промышленностью и транспортом, и в сельском хозяйстве как в совхозах, так и в колхозах созданы и быстро растут кадры новых людей, хорошо владеющих новой техникой и обеспечивающих на деле высокий урожай социалистических полей.

В третьем году второй пятилетки **промышленность**, на основе успешного решения задач по освоению новой техники, на основе создания новых кадров и роста стахановского движения, добилась перевыполнения заданий пятилетнего плана на 1935 год, перевыполнен план 1935 года не только в тяжелой промышленности, но также в пищевой, легкой и лесной промышленности, что имело

место впервые за последние годы. Значительно по высилась производительность труда в промышленности, в особенности в тяжелой индустрии, при чем в истекшем году перевыполнены годовые задания по снижению себестоимости.

**В сельском хозяйстве** значительно повысился урожай, выполнен и перевыполнен план по производству важнейших технических культур — хлопка и свеклы, по продукции картофеля. Увеличился сбор зерновых культур, составивший свыше 5,5 млрд. пудов. Выполнен государственный план выращивания молодняка по крупному рогатому скоту, овцам и свиньям. Прирост поголовья скота достиг небывало высоких темпов.

Крупнейшей победой народного хозяйства явился достигнутый упорной борьбой подъем **железнодорожного транспорта**, впервые за ряд последних лет значительно перевыполнившего годовой план перевозок и развернувшего большую работу по реконструкции. Успешно справился со своей задачей и водный транспорт.

Увеличение производства предметов широкого потребления промышленности, подъем сельского хозяйства, улучшение работы железных дорог обусловили дальнейший рост **товарооборота** и успехи советской торговли, особенно в связи с отменой карточной системы по всем без исключения товарам и полной ликвидации нормированной торговли и системы закрытых распределителей. Установление единых цен и начавшееся уже снижение их в государственной и кооперативной торговле обусловило большое снижение цен на колхозном рынке и повело к дальнейшему укреплению рубля.

Рост реальной заработной платы рабочих и служащих, значительный рост доходов колхозников, огромный рост жилищно-коммунального строительства, постройка сотен новых средних школ и больниц обеспечили значительное **повышение материального и культурного уровня** всех трудящихся.

Вместе с тем Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР отмечает ряд существенных недостатков в развитии народного хозяйства СССР, мешавших еще более полно и успешно выполнению плана. Недопустимо отстало строительное дело, значительно недовыполнено план 1935 года по пуску предприятий и все еще чрезвычайно высока стоимость строительства. Не удовлетворительно выполнена план нефтяная промышленность как в части добычи и переработки нефтепродуктов, так и в деле разведывательного и эксплоатационного бурения. Неудовлетворительно работа лесной промышленности по использованию механизмов в лесном хозяйстве, что обусловило, по сравнению с другими отраслями народного хозяйства, замедленный рост и прямую убыточность лесной промышленности. В легкой промышленности важнейшим недостатком явилось плохое использование сырья и совершение недостаточной работы по изысканию дополнительных источников сырья и применению высококачественных заменителей, особенно в шерстяной и кожевенно-обувной промышленности. Сильно отставал от требований, предъявляемых к с ветской торговле потребителями и в городе и в деревне, торговый аппарат, в особенности в области торговли промтоварами.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР, целиком и полностью разделяя решениеplenума Центрального Комитета Всеобщей Коммунистической партии (большевиков) о стахановском движении в промышленности и на транспорте, предлагает всем хозяйственным наркоматам и местным организациям на его основе развернуть работу по выполнению плана на 1936 год, считая установленный план минимальным обязательным заданием.

Исходя из этого, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР по народно-хозяйственному плану на 1936 год — четвертый год второй пятилетки — постановляет:

### 1. По промышленности

1. Определить прирост валовой продукции всей промышленности в 1936 году на 23 проц., против 1935 года, в том числе по промышленности, производящей средства производства — 22,6 проц. по промышленности, производящей предметы широкого потребления — 23,7 проц.

2. Установить следующие производственные задания по важнейшим отраслям промышленности:

по выработке электроэнергии 32 миллиарда киловатт часов,

по каменному углю 135 миллионов тонн,

по нефти 30 миллионов тонн,

по чугуну 14.500 тысяч тонн,

по стали 16 млн. тонн, по прокату 12.200 тысяч тонн,

в том числе: качественный прокат 2 млн. тонн.

По всей металлообработке (в ценах 1926-27 г.) 22 млрд. рублей.

Паровозов (в условиях „Э“ и „СУ“) 1.900 штук, товарных вагонов 90 тыс. штук,

тракторов (в условиях 15 л. с. сил) 54.300 штук, комбайнов 61 тыс. шт., автомобилей 161.500 шт., металлических изделий широкого потребления (в ценах 1932 г.) 1.500 миллионов р.

велосипедов 800 тысяч штук,

телефонов 955 тыс. штук, пластинок 50.800 тыс. шт., часов 5.0 тысяч штук,

мотоциклов 10 тыс. штук, фотоаппаратов 236 тысяч штук,

радиоприемников 500 тыс. штук.

По химической промышленности НКТП (в ценах 1926-27 г.) 4.262 млн. 200 тысяч руб.

По легкой промышленности 12.598 млн. рублей. В том числе:

хлопчатобумажных тканей 3.215 млн. метров, льняных тканей 3.6 млн. метров,

обуви 103.631 тыс. пар.

По пищевой промышленности II млрд. 860 млн. рублей:

мясо 650 тыс. тонн, рыба 1.714 тыс. тонн, сахар 500 тыс. тонн.

По лесной промышленности НКЛеса 3 млрд. 104 млн. руб.

бумага 787 тысяч тонн.

3. Особое внимание должно быть обращено на дальнейшее ускорение овладения техникой производства и на полное использование производственных мощностей.

**В тяжелой промышленности** — по выпуску технически передовых сложных машин и оборудования для машиностроения, металлургии, химии, бумажной и легкой промышленности, комбайнов, сельскохозяйственных машин для обработки и уборки технических культур, строительных и дорожных механизмов; по производству цветных и редких металлов, в первую очередь меди, никеля, молибдена и олова; по добыче нефти и переработке нефтепродуктов, в особенности по производству бензина и лигроина; по добыче и производству серы; по прокату тонкого листового и мелкого сортового железа и железных труб мелких диаметров; по производству строительных материалов, в особенности цемента и кирпича; по производству велосипедов, мотоциклов, телефонов и пластинок к ним, радиоприемников, часов, фотоаппаратов и жилищно-коммунального оборудования.

**В легкой промышленности** — прежде всего по линяющей промышленности, по производству искусственного шелка и заменителей кожи, по выпуску фарфоро-фаянсовой и стеклянной посуды.

**В пищевой промышленности** — по улову и переработке рыбы, по сахарной промышленности и по масловому производству безводного (абсолютного) спирта в качестве горючего для тракторов и автомобилей.

**В лесной промышленности** — по механизированной вывозке леса, в частности в летнее время, по производству бумаги, этилового спирта из древесины и по производству мебели повышенного качества.

4. Определить рост производительности труда в 1936 году по промышленности в 20 проц. по отношению к среднегодовой 1935 г., а рост средней заработной платы в 10,2 проц. в том числе:

(Продолжение см. на 2-й стр.).



# Постановление 2-й сессии ЦИК СССР по докладам тт. МОЛОТОВА В. М. и МЕЖЛУАКА В. И.

2. Довести общее поголовье скота к концу 1936 года:

лошадей—до 17,1 млн. голов;

крупного рогатого скота—до 54,1 млн. голов;

коров—до 21,6 млн. голов;

свиней—до 31,5 млн. голов;

овец и коз—до 62,0 млн. голов

3. Довести к концу 1936 года поголовье лошадей в колхозах до 13080 тыс. голов, поголовье крупного рогатого скота в колхозно-товарных фермах и в колхозах до 15135 тыс. голов, в том числе коров 4060 тысяч, поголовье свиней в колхозно-товарных фермах до 7300 тыс. голов и овец и коз в колхозно-товарных фермах до 1928 тыс. голов.

4. Для оказания помощи колхозникам в обзаведении скотом установить план продажи колхозникам из совхозов: телок—70 тыс. голов, поросят—500 тыс. голов ягнят—36 тыс. голов; кроме того, из колхозно-товарных ферм: телок—250 тыс. голов, поросят—2750 тыс. голов, ягнят—500 тыс. голов.

Установить план контрактации телят у колхозников

(Продолжение. Начало см. на 1 и 2 стр.)

и единоличников для бескоровных колхозников в размере 1300 тыс. голов.

5. В целях дальнейшего укрепления нормовой базы, утвердить на 1936 г. план посева однолетних трав в размере 523 тыс. га и многолетних трав 3730 тысяч га, кормовых корнеплодов—1009 тысяч га и сибирских культур—894 тыс. га.

Установить план оставления семенников многолетних трав в количестве 920 тысяч га и план улучшения лугов и пастбищ на площади 9,5 млн. га

6. В целях дальнейшего улучшения зоотехнического и ветеринарного обслуживания животноводства довести в 1936 г. членство зоотехнических участков до 9 тыс., число ветеринарно-врачебных пунктов до 6 тыс., число ветфельдшерских пунктов до 9 тыс.

7. Об'ем капитальных работ в сельском хозяйстве определить в сумме 263 млн. руб., из них по НКЗему—2202 млн. руб., по Наркомсвхозам—360 млн. рублей.

## III. По транспорту и связи

1. Установить размер грузооборота по железнодорожному транспорту в 457 млн. тонн и определить среднесуточную погрузку в размере 78500 вагонов.

2. Установить среднесуточный пробег товарного паровоза в 259 км., среднесуточный пробег товарного вагона в 143 км., оборот товарного вагона—6,7 суток, коммерческую скорость поездов товарного движения—19 км. в час.

3. Установить рост производительности труда в 1936 г. по сравнению с среднегодовой 1935 г. по эксплуатации железных дорог на 8,4 проц., по ремонтным заводам и мастерским на 23 проц., снижение себестоимости на 1936 г. против среднегодовой 1935 г. установить на 2,6 проц.

4. Эксплоатационную длину железнодорожной сети к концу 1936 года установить в 84 400 км. (без линий, сдаваемых во временную эксплуатацию), в том числе 1619 км. электрифицированных железных дорог.

5. Об'ем капитальных работ по НКПС утвердить в 5 059 млн. р. В том числе по эксплуатируемой сети—2 006 млн. руб. на новый подвижной состав—950 млн. рублей, на строительство новых ж. д. линий—501 млн. руб., на строительство вторых путей—565 млн. р., финансирование капитальных работ НКПС, с учетом снижения стоимости капитальных работ на 11 проц., утвердить в сумме 4 1949 млн. руб.

Обязать НКПС ввести в эксплуатацию в 1936 г. новые линии протяжением в

ных работ установить в 300 млн. руб., а финансирование—267 млн. руб.

8. Установить об'ем капитальных работ по Центральному управлению дорожно-транспорта НКВД СССР в 650 млн. руб., а финансирование в 578,5 млн. руб., обязать НКВД приступить к широкому развороту стро

ительства усовершенствованных автомобильных магистралей.

9. Определить рост работы Народного комиссариата связи на 8,3 проц. Об'ем капитальных работ по связи утвердить в сумме 400 млн. руб., а финансирование—356 млн. руб.

## IV. Коммунальное и жилищное хозяйство

1. Утвердить общий об'ем капитальных работ на жилищное и коммунальное строительство в 490 млн. руб., и сверх того ассигновать на ремонт жилого фонда исполнкомов и жилищной кооперации и простейшие мероприятия по благоустройству—623 млн. рублей

2. Оборудовать заново

водопроводом 7 городов, канализацией—11, трамвами—7.

3. В целях коренного улучшения санитарного состояния Донецкого бассейна осуществить строительство районных канализаций в 15 городах и рабочих поселках Донбасса.

## V. По товарообороту и производству товаров широкого потребления

1. Установить размер товарной продукции промышленных товаров Широкого потребления и продовольственных товаров в 1936 г.:

а) по государственной промышленности и промышленности Центросоюза в 22,3 млрд. руб. (в ценах 1926—27 г.);

б) по кустарно-промышленной кооперации в размере 7.283 млн. руб. (в ценах

1931 г.).

2. Установить размер розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли вместе с общественным питанием в действующих розничных цехах в 100 млрд. рублей

3. Обеспечить в 1936 г. дальнейшее снижение розничных цен государственной и кооперативной торговли

## VI. По труду, кадрам и культуре

1. Определить общее количество рабочих и служащих по всему народному хозяйству, управлению и культурному строительству в 25.725 тыс. чел., из них:

по крупной государственной и кооперативной промышленности—9 417 тыс. чел., по предприятиям сельского хозяйства—2.753 тыс. чел. по всем видам транспорта—2.802 тыс. чел.

по связи—343 тысячи чел., по торговым предприятиям—1 835 тыс. чел., по предприятиям общественного питания—486 тыс. чел.

по строительству—2.492 тысячи чел.

2. Установить фонд зарплатной платы по всему народному хозяйству, управлению и культурному строительству в 63,4 млр. руб. против 56,2 млр. руб. в 1935 году.

3. Общий об'ем затрат на общественно-культурные нужды населения по бюджету определить в 11.638 млн. руб., что составляет прирост в 33,8 проц. по сравнению с 1935 г.

Установить об'ем капитальных работ по просвещению в сумме 1.278 млн. руб. против 550 млн. руб. в 1935 г. и по здравоохранению 700 млн. руб. против 430 млн. рублей в 1935 году.

ственных предприятий, подготовка и перевод предприятий на стахановские смены, сутки, пятидневки с тем, чтобы стахановские методы работы стали постоянными методами работы предприятий.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР считает задачей всех руководителей советских и хозяйственных организаций внесение должной организованности и руководства в развитие стахановского движения, в соответствии с решениями декабрьского пленума Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), указывающими пути большевистской борьбы за выполнение плана второй пятилетки.

План 1936 года по дальнейшему подъему сельского хозяйства, особенно в связи с громадным усиливением машино-вооружения колхозов и совхозов и ростом кадров мастеров высокой урожайности, должен обеспечить новый подъем урожайности зерновых и технических культур и дальнейший еще больший рост животноводства и его продуктивности.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР считает важнейшим условием выполнения плана дальнейшее улучшение всего советского и хозяйственного аппарата, беспощадную борьбу с бюрократизмом и консерватизмом, тормозящими дальнейший подъем производительности труда на основе стахановского движения и требует от всех руководителей советских и хозяйственных организаций перестройки работы в соответствии с новыми условиями и новыми требованиями выдвигаемыми быстрым ростом культуротехнического уровня рабочего класса.

Хозяйственные и прежде всего промышленные и транспортные наркоматы должны на деле стать производственно-техническими штабами по руководству подчиненными им предприятиями, без чего нельзя по настоящему организовать и развить стахановского движения в промышленности и на транспорте.

Необходимо значительно поднять уровень всей работы городских и сельских советов в соответствии с новыми задачами подъема благосостояния и культурности населения города и деревни.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР, подтверждая неуклонную волю народов Советского Союза к миру, одобряет деятельность Совета Народных Комиссаров Союза ССР, на правленную к неизменному и последовательному проведению политики мира. Вместе с тем Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР считает необходимым условием для успешного проведения дальнейшей борьбы за мир безусловное обеспечение выполнения установленных на 1936 год хозяйственных задач и еще

(Окончание см. на 4 стр.)

## Окончание постановления по докладам Т. Т. Молотова В. М. и Межлаука В. И.

большее укрепление на этой основе обороноспособности СССР.

Выполнение задач, поставленных планом четвертого года второй пятилетки, требует высокой революционной бдительности по отношению к остаткам классово-враждебных элементов и дальнейшей якулонией борьбы с пережитками капитализма в экономике и сознании людей.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР призывает рабочих и служащих, колхозников и колхозниц, всех трудящихся города и деревни тесно сплотившись вокруг Всесоюзной Коммунистической партии

(большевиков), вокруг советской власти, немедленно развернуть борьбу за выполнение установленных настоящим решением крупнейших хозяйственных задач, за выполнение второго пятилетнего плана — основы дальнейшего укрепления социализма, мощного подъема производительных сил, превращения СССР в передовую по всем отраслям хозяйства и культуры социалистическую страну.

**Председатель ЦИК Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь ЦИК Союза ССР И. АКУЛОВ.**

Москва Кремль,  
14 января 1936 года.

## СМИРНОВ И КУЗИН СРЫВАЮТ РАБОТУ

Мы стремимся, чтобы больше выработать, а начальник района Смирнов и особенно его помощник Кузин срывают нашу работу. Они систематически не обеспечивают лавы лесоматериалом. Из-за этого приходится простоять часа по три.

Недавно был такой случай: лесоспусчики бегут в раскомандировку, идут руко водителя, чтоб он дал леса. Дежуривший в эту ночь Кузин спал в раскомандировке и не хотел даже позвонить на лесопилку.

Мы работали на длинных шнурах (двухметровые), а сейчас перешли на короткие (1 метр 20 сантиметров). Но эта работа не во всех лавах пригодна. В 4 лаве она дает эффект, а в нашей (третьей) не годится так-как уголь не годится так-как уголь очень крепкий и мелкое бы

рение не позволяет взрывать много, кроме того почти вдвое больше расходуется взрывчатых, а это выбивает крепление.

Смирнов распорядился — бурить мелко иначе бракует работу. Рабочие предлагают — бурить до половины лавы на два метра, а остальное на метр и 20 сантиметров. Смирнов этих предложений не принимает.

Монахов.

### Издевательство

28 декабря, в 5 часов вечера, в клуб цивизавода зашел ученик неполной средней школы Игнатьев Пётр. Он хотел пройти в библиотеку клуба и обменять взятые там книги. Не успел он подойти к дверям, как контроль клуба Еогунов взвел его за дверь.

### над ребенком

начал пинать и ругаться нацензурными словами. Затем снял с его головы шапку и выбросил на улицу.

На этот факт свидетельствующий о издевательстве над ребенком почему то до сих пор дирекция клуба и общественность не реагировала. А Тимофеева

Начиная империалистическую войну против Абиссинии, итальянские фашисты всячески хвастались, что уже через несколько недель абиссинцы будут разбиты вдребезги. С начала войны прошло не менее полтора недель, а почти 4 месяца. Расчеты итальянского фашизма, что Абиссиния не выдержит нападка огромной 250 тысячной армии, вооруженной по последнему слову военной техники, не оправдались. Итальянские войска сумели занять лишь не значительную часть Абиссинии.

Абиссинцы показали себя большими мастерами партизанской войны, в частности, на северном фронте во время недавних ожесточенных боев в районе городов Макале и Аксум. Даже итальянские газеты вынуждены признать, что абиссинцы сейчас не только располагают европейским оружием, но и научились сражаться на европейский манер. За последние время абиссинская армия получила противотанковые и зенитные орудия, усовершенствованные винтовки и пулеметы.

Обе стороны — абиссинцы и итальянцы напряженно готовятся к решительным боевым. В апреле в Абиссинии

## Четвертый месяц итalo-абиссинской войны

ний начинается полоса сильных дождей, обычно продолжающихся 5-6 месяцев. Эти дожди превращают дороги в такое состояние, что ими совершенно нельзя пользоваться для военных действий. Итальянцы хотят воспользоваться временем, оставшимся до начала дождей для того, чтобы попытаться достичь крупного успеха.

Оправка войск из Италии в Африку идет усиленными темпами. Уже отправлено 3 дивизии, в том числе войска специально приготовленные для войны в горных районах. Только с 7 по 12 января на итальянских пароходах через Суэцкий в Восточную Африку отправлено 29 тонн разлившего газа, 13581 солдат и офицеров и 395 тонн амуниции.

Итальянские газеты развернули новую воинственную кампанию против Абиссинии. Они заявляют: "Пора сделать войну против абиссинцев безжалостной". Итальянские самолеты варварски бомбардируют в Абиссинии не только беззащитные города и поселения

и госпитали. Итальянская бомбардировка американского, шведского и других египетских гостей вызывала возмущение во всем мире. В Африку из Италии наряду с войсками прибыли новые скоростные трехмоторные бомбардировщики, а также большое количество удушливых газов.

20 января абиссинский вопрос вновь будет рассматриваться в Совете Лиги наций. Большое значение имеет вопрос: примет ли Лига наций решение об усилении карательных мер (так называемых санкций) против Италии, путем запрещения ввоза в ее нефти из стран-членов Лиги наций? Опасаясь расширения санкций Италия поспешила сделать значительные запасы нефти.

Несмотря на позорный провал недавшего англо-французского плана разрешения абиссинского вопроса за счет жизненных интересов Абиссинии, надней по прежнему висит опасность сделать жертвой империалистической сделки крупных капиталистических государств. (ТАСС)

## Вторая сессия ЦИК ССР

15 января и в первой половине утреннего заседания 16 января шли прения по докладам т. Гринько и т. Чукаева, о едином государственном бюджете Союза ССР".

Выступающие на сессии говорят о могучем росте социалистического хозяйства и народного богатства, что так ярко отражают огромные цифры бюджета; на примерах большого роста народных сбережений показывают рост благосостояния трудящихся масс, торжество ленинско-сталинской национальной политики.

В начале вечернего заседания 15 января в президиуме появляется тов. Сталин. В зале тотчас же вспыхивает громовая овация продолжавшаяся в течение многих минут. Длительными овациями встречают участники сессии тов. Ворошилова.

С напряженным вниманием выслушивает зал речь заместителя Народного Комиссара обороны, маршала Советского Союза тов. Тухачевского, который говорит о мероприятиях направленных на повышение мобилизационной готовности Рабоче-Крестьянской Красной армии. Бурные аплодисменты сопровождают слова маршала, когда он говорит, что по инициативе тов. Сталина произошло

введение перестройки Красной армии. Снова и снова гремят аплодисменты, когда маршал называет численный состав Красной армии — 1 миллион, 300 тысяч человек.

Все выступающие в президиуме согласны с характером финансового положения страны, данной в докладе тов. Гринько. Каждый выступающий одобряет предложение об увеличении расходов на оборону страны с 8,2 миллиарда рублей в 1935 году до 14,8 миллиарда рублей в 1936 году, так как это направлено на упрочнение мира, на обеспечение мирного труда рабочих и колхозников.

В конце утреннего заседания 6 января на совместном заседании Союзного Совета и Совета национальностей с заключительным словом выступил тов. Гринько.

Тов. Чукаев, от имени бюджетной комиссии вносит предложение: утвердить отчет об исполнении бюджета за 1934 год и бюджет на 1936 год. Для укрепления финансовой дисциплины комиссия предлагает организовать внутри ведомственный финансовый контроль с документальной ревизией не реже одного раза в год и усилить контроль со стороны органов наркомата за исполнением бюджета.

Раздельным голосованием Союзного Совета и Совета национальностей единогласно утверждаются предложения бюджетной комиссии.

На вечернем обединенном заседании Союзного Совета и Совета национальностей был заслушан доклад народа комиссара пищевой промышленности СССР тов. А. И. Микояна (ТАСС).

тических держав.

Совершенно другую позицию в абиссинском вопросе занимает Советский Союз. Об этом еще раз со всей ясностью и определенностью подчеркнул на второй сессии ЦИК ССР председатель Совнаркома СССР тов. Молотов. Тов. Молотов заявил:

"Только Советский Союз занял в итalo-абиссинской войне особую принципиальную позицию, чуждую всякому империализму, чуждую всякой политике колониальных захватов. Только Советский Союз заявил о том, что он исходит из принципа равноправия и независимости Абиссинии, являющейся к тому же членом Лиги наций, и что он не может поддержать никаких действий Лиги наций или отдельных капиталистических государств, направленных к разрушению этой независимости и равноправия".

На примере своего отношения к итalo-абиссинской войне, Советский Союз снова показал, что он является подлинным борцом за мир и что его внешняя политика коренным образом отличается от политики капиталистических государств. (ТАСС)

## Задание выполнено досрочно

Ленинская машино-тракторная мастерская закончила ремонт 284 тракторных моторов, раньше на 1½ месяца срока установленного Наркомземом.

Достигнутая победа результат развернувшегося в мастерской стахановского движения. Токаря-стахановцы Гусев и Колмогоров обрабатывали за смену по 7 коленчатых валов, вместо 2½ по норме. Монтажная бригада т. Осина отремонтировала 40 моторов, вместо 30 по норме.

Коллектив мастерской обвязался по-стахановски провести ремонт моторов автомашин и комбайнов.

### ОПЕЧАТКИ

В газете "Знамя ударника" от 17 января, по вине корректора тов. Суртевой, в конце статьи "Моя жизнь и работа" после слов "руководители цеха и начальники печей" пропущено слво "плохо". В предыдущем абзаце статьи "Достигнутое, это не предел" за печатано "оно" вместо "оно же".

Ответ. редактор  
**К. ЧЕРЕПАНОВ.**

В Беловское райотделение КОГИЗа поступили в продажу:

НАЗВАНИЕ	ЦЕНА
VII КЛАСС	1. к.
Современная литература . . . . .	2 —
Хрестоматия по литературе . . . . .	1 40
Сборник упражнений по синтаксису и пунктуации . . . . .	90
Тоже . . . . .	70
Тоже . . . . .	55
Физическая география Учебник немецкого языка . . . . .	1 85
Тоже . . . . .	50
Химия . . . . .	1 60
VIII КЛАСС	1. к.
Русская литература 1 ч. . . . .	2 45
Теория литературы . . . . .	1 35
Алгебра . . . . .	1 75
Сборник алгебраических задач . . . . .	1 05
Систематический курс геометрии . . . . .	1 60
Сборник задач по геометрии . . . . .	65
Тоже . . . . .	50
Прямоугольная тригонометрия . . . . .	1 05
Тоже . . . . .	80
Основы технического черчения . . . . .	1 35
Анатомия и физиология человека . . . . .	1 85
Физика . . . . .	2 10
Сборник задач по физике . . . . .	1 25
Неорганическая химия . . . . .	3 75
IX КЛАСС	1. к.
Русская литература . . . . .	3 45
Сборник упражнений по стилистике . . . . .	1 05
Четырехзначные математические таблицы . . . . .	70
Тоже . . . . .	55
Пятизначные таблицы логарифмов . . . . .	1 75
Основы эволюционного учения . . . . .	1 55
Органическая химия . . . . .	1 80
Курс физики . . . . .	1 55
Учебник немецкого языка . . . . .	1 75
Тоже . . . . .	1 40
X КЛАСС	1. к.
Современная литература . . . . .	2 80
Минералогия и геология . . . . .	1 85
Курс физики . . . . .	2 60
Астрономия . . . . .	1 30
Хрестоматия немецкого языка . . . . .	2 60